

2026/2/4 下午 09:39:14

澳洲慈濟人文學校2022成語故事繪畫比賽

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-08-28

澳洲慈濟人文學校於2022年8月28日舉辦正體漢字文化節系列活動-成語故事繪畫比賽，僑校推動海外華人孩子學中文，非常不容易！澳洲慈濟人文學校致力於提升孩子學習中文的興趣，並且鼓勵孩子透過多元管道認識中文。

中華文化有五千年的歷史，有很多言簡意賅的成語，每個成語背後都有一個意義深遠的故事，並且非常生動有趣，利用此機會引導孩子進行思考和想像。

成語故事，結合文學與故事，為孩子打開一扇通往歷史和文學殿堂的門，還可以讓孩子學習很多做人的道理，所以學校推動孩子成語故事繪畫比賽。

孩子透過聽故事，對故事的理解，用圖畫表現出來，加深孩子對古人智慧結晶的深刻印象。培養更高層的語文能力！這是慈濟人文學校推動成語故事的初衷

透過此次活動，孩子聽了很多有趣的成語故事，反應熱烈，大家討論興致高昂，非常成功！



校長與師生合照1

2026/2/4 下午 09:39:14

澳洲慈濟人文學校2022成語故事繪畫比賽

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-08-28



學生作品

2026/2/4 下午 09:39:14

澳洲慈濟人文學校2022成語故事繪畫比賽

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-08-28



學生作品

2026/2/4 下午 09:39:14

澳洲慈濟人文學校2022成語故事繪畫比賽

#

澳洲慈濟人文學校

活動時間：2022-08-28



學生作品



校長與師生合照2